

广东省高考本科批次正式投档

预计大部分高校的普通类专业录取结果在7月22日后公布

珠江时报讯(记者/区辉成) 7月19日,广东省高考本科批次正式投档,此次共投出普通类和艺体类考生303542人。其中,在普通类(物理),哈尔滨工业大学(深圳)、中山大学、北京师范大学(珠海校区)的投档最低排位位于省内高校前三名。在普通类(历史),北京师范大学(珠海校区)、哈尔滨工业大学(深圳)、中山大学投档最低排位占据前三位。此外,深圳大学投档线继续上涨,其中普通类(物理)投档线超越华师和暨大。

此次本科投档共投出普通类考生273025人,其中普通类(历史)投出74488人,普通类(物理)投出198537人。此外,本科批次艺体类统考共投出考生30517人,其中体育类投出5396人,音乐统考投出4339人,美术统考投出17405人,舞蹈统考投出958人,广播电视

编导统考投出934人,书法统考投出403人,播音与主持艺术联考投出1082人。

今年是广东省实行“院校专业组”投档方式的第三年,各院校专业组设置进一步优化。从本科批次普通类投档结果来看,普通类(历史)投档率达96.7%,普通类(物理)投档率达99.2%,反映出考生志愿填报意愿高,选择更加均衡、合理,志愿适配度和满足率进一步提高。

目前,除部分招生数量较大的民办院校、收费较高的院校专业组和部分有特别招生要求的院校专业组存在缺额外,绝大部分院校均一次性满档。

今年,省内外高水平大学继续受到追捧,考生报考热情高涨,生源情况十分理想。为此,北京大学、南开大学、天津大学、同济大学、上海交通大学、中国科学技术大学、华中科技大学、中山大学、华南理工大学、西安

广东省2023年高考本科部分在粤高校投档情况

学校	普通类(物理)投档最低分	普通类(历史)投档最低分
哈尔滨工业大学(深圳)	659	617
中山大学	635	616
北京师范大学(珠海校区)	627	621
华南理工大学	620	603
深圳大学	592	574
华南师范大学	588	580
暨南大学	586	592
南方医科大学	580	555
深圳技术大学	564	540
华南农业大学	563	550

交通大学、北京大学医学部及西南政法大学等在本科批次普通类模拟投档后,均在广东省追加了一定的招生计划。

值得关注的是,深圳大学近年来录取分数线逐年上涨,今年

物理类最低录取分数为592分,超越了华南师范大学和暨南大学。

广东省教育考试院将在每天17:00前通过短信及官微小程序等方式公布截至当天11:

30已录取的考生信息,预计大部分高校(特别是招生计划较多的高校)的普通类专业录取结果在22日以后公布。请广大考生、家长密切关注省教育考试院官微和官网有关通知。



未成年人思想道德建设

里水开展暑期校外培训机构检查行动

选择校外培训机构 谨记“三要”“三不要”

珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/里教宣 何伟文) 7月19日,里水镇教育发展中心小学联合相关职能部门开展暑期校外培训机构检查行动,对校外培训机构进行排查并派出整改告知书,进一步落实“双减”工作要求,规范暑假期间校外培训机构办学行为和安全管理。

在广百广场和沙田中心广场,检查组随机抽查了8家培训机构,重点督查办学资质、安全管理、消防管理和规范经营等方面,尤其关注是否存在各种顶风违规开展学科类培训现象,以及是否存在使用合同不规范、未执行政府指导价管理要求、从业人员不符合资质等问题。

经检查,各校外培训机构整体情况良好,仅个别存在违规情况。检查组现场做好书面记录、拍照存档,对机构负责人当面进行了通报,并下达了整改通知书,要求各培训机构明确工作责任,制定整改计划,落实整改措施,做到立查立改,在规定时间内按要求整改到位。

根据《广东省教育厅关于坚决做好减轻义务教育阶段学生校外培训负担工作的通知》,校外培训机构不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织学科类培训,义务教育阶段学科类校外培训机构不得面向学生(含家长)销售周末、寒暑假、国家法定节假日的课程、课时包。

为此,里水镇教育发展中心小学向各校外培训机构负责人发出告知,要求他们暑假期间不得以任何形式组织学科类培训;一次性收费不得超过3个月或60个课时,且一次性收费不得超过5000元;与家长签订规范的培训合同;严格落实卫生、消防等安全主体责任,配备完好有效的消防设施器材,确保安全出口和疏散通道不被占用或锁闭,使用电器和线路的敷设须符合消防安全技术规范要求;按规范聘请有资质的教师,落实好教职工人员培训。

同时,倡议广大家长在给孩子选择校外培训机构以及缴纳培训费用时,应做到“三要”,即要选择正规机构、要认真阅读合同、要妥善保管单据;以及“三不要”,即不要轻信培训机构的口头承诺、不要一次性缴纳超期大额费用、不要向筹设期的机构缴纳费用。

佛山市南海公有资产流转服务有限公司公告(物业招租)

受委托,我公司定于2023年8月4日(具体时间详见网站)举行南海区国有物业招租竞价交易会,拟公开招租6个物业。如需了解更多详细信息,敬请扫码进入微信公众号nhgzlz或登录佛山市公共资源交易中心南海分中心网站(<http://www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/sydw/ggzjyzzx/jyxx/>)查询。

佛山市南海公有资产流转服务有限公司 2023年7月21日

南海教师姚雅倩坚持用爱感化学生 她的教育日志收获近200万点赞

7月19日,话题“他的拳头不再朝着同学”登上抖音热搜榜,获得网友近200万点赞。视频的作者,是南海西樵实验小学607班的班主任和数学老师姚雅倩,她用200余条视频作品,分享她和学生的校园日常。让班上爱打架的“拳王哥”不再将拳头对着同学,让疑似有自闭症的儿童变成活泼的孩子,让调皮捣蛋的学生也开始主动学习、关爱同学……姚雅倩的故事,让无数网友感慨“教育真的会带来无限可能”。



姚雅倩的教育日志“他的拳头不再朝着同学”收获近200万网友点赞。

当听到学生“喜欢我” 更相信爱可以感化一切

除了“拳王”男孩,班上还有一位疑似自闭症的同学,始终让姚雅倩牵挂和难忘。

“这是一位从外校转进来的学生,对接之前教他的老师和家长,他们都表示非常无奈。”在姚雅倩眼中,这个孩子可能稍微有点特别,但她始终相信“每个孩子都应该是闪亮的”。

刚开始,姚雅倩每天跟他讲话,“就算他不搭理我,都跟他讲话,跟他开玩笑,不管他笑不笑。”日复一日,她坚持了两个月,“笑话几乎都被我讲完了。”两个月之后,他好像突然明白了,老师是在跟他讲话,想跟他沟通。

突然有一天,这位同学跟姚雅倩说:“姚老师,我很喜欢你。”从那天开始,男孩就变了,开始有回应,也跟周围同学互动。“其实当时他说喜欢我,那一刻就觉得,我真的可以挽救一个孩子,这就像一个沉睡的心灵被唤醒了。这件事让我触动很大,我也更加坚信,爱可以感化一切。”姚雅倩感慨道。

今年的学生是姚雅倩带

的第二届学生,教学质量也得到了家长的认可。教学间隙,姚雅倩用手机记录下学生们的日常,拍成短视频发在抖音上,这些视频版“教育日志”累计收获将近千万点赞。

“把视频发到网上分享,初衷主要是记录我和学生之间的相处,从拍摄到发布,也是征得学生和家长的同意,这是我跟孩子们的一种相处方式。”姚雅倩说,跟家长的沟通方式,是用一种朋友的态度去交流,以真情打动家长,“用一句很流行的话来概括,就是真诚是永远的必杀技。”

“姚老师一直坚持用视频记录孩子们的成长点滴,在我们学校,有不少老师都在这样做,姚老师尤为突出,我们是全力支持的。”西樵实验小学校长赖济强介绍,在“至信教育”理念的指引下,秉持“相信学生的无限可能”的课程理念,学校坚持开展系列课程,培养学生会学习、学生会做事、学会相处、学会生存的“有根有梦的至信少年”,为每一颗星星提供自由闪耀的舞台。

文/佛山市新闻传媒中心记者 区辉成 通讯员 刘少桃 图片由受访者提供

调皮的男孩没被放弃 “谢谢你,你是我的恩人”



毕业季,作为“90后”的姚雅倩在抖音短视频平台记录了自己与毕业班学生的故事,其中一篇教育日志,意外收到近200万网友点赞,里面记录了一个男孩的成长变化。

男孩梦想成为世界级拳王,每天都在打架,不爱写作业,对学习“过敏”。面对男孩的情况,姚雅倩坚信,每个孩子都是善良的,是可以闪闪发光的,但需要老师从旁去引导,而引导的关键就是因材施教。她认为,男孩最需要的就是解决“打架”“不团结同学”的问题,所以每一次男孩打架之后,她总是让男孩跟对方牵手,还让他跟同学拥抱,跟同学互说优点,以此化解矛盾。

姚雅倩还会适时地给男孩“戴高帽”,比如夸他一个星期没有打架了,给他塞小纸条,夸他“无比厉害”。

男孩有了集体荣誉感,开始主动打扫卫生,学业也开始有了进步。尽管只是做对了一道题,姚雅倩也会立刻给男孩认可,“做对一道题之后,接下来就会做对两道、三道题。”她鼓励男孩,“你要向学霸迈进呀!”

网友说,男孩很幸运,在最叛逆的年纪遇到了一位好老师。在姚雅倩的引导下,男孩的眼里开始有了光,开始主动交作业,竞选班干部,和同学管理班级。毕业前,男孩写了一封信:“姚老师,谢谢你,你这么调皮你都没有放弃我,你是我的恩人。”

“这位同学从最开始的打遍全班无敌手,到后来的收手,再到后来明白‘拳王’的第一拳不应该是朝向同学的。他现在的梦想依旧是‘拳王’,但是他的拳头不再朝向同学了。”姚雅倩接受记者采访时表示,“男孩整个蜕变过程,着实让我惊讶,短时间内的蜕变,除了跟孩子的悟性和家长的配合息息相关外,关键还是学校在工作中给予了无限的支持,让不可能变成可能。”

姚雅倩在课堂上指导学生功课。

国有建设用地使用权协议出让意向公告

根据《协议出让国有土地使用权规范(试行)》的规定,现将位于佛山市南海区狮山镇瑞信路东侧、广佛肇轻轨西侧地段地块(地块编号:YDCR44060500606406)国有建设用地使用权协议出让意向公告如下:

一、拟协议出让地块出让意向:

地块编号	土地位置	用地面积(平方米)	协议出让意向受让人	使用年限(年)	土地用途	规划指标要求	土地出让金总额(元)
YDCR44060500606406	佛山市南海区狮山镇瑞信路东侧、广佛肇轻轨西侧地段地块	66751.88	广东仕诚塑料机械有限公司	50	工业用地	建筑密度 ≥35%, 容积率 ≥1.5, 且 ≤65%, 且 ≤4.0	60080000

二、拟协议出让地块开发建设要求:

本宗地自《出让合同》签订之日起十年内,广东仕诚塑料机械有限公司必须将出让宗地塑料加工专用设备制造的项目。广东仕诚塑料机械有限公司须按要求对本宗地进行开发建设,其中,1. 本宗地的固定资产投资总额不低于人民币50000万元。固定资产投资总额应在签订《出让合同》之日起五年内完成;2. 意向受让人在签订《出让合同》之日起五年内,在本宗地上投入的资产总额不低于100000万元;3. 在签订《出让合同》之日起五年内,其中一个自然年度内的年纳税额,相比1155.5万元,增加不低于50(万元/亩)×本宗地实际出让面积(亩),即增加不低于5006.39万元/年;从该自然年起连续3年(含该自然年)累计纳税总额不低于人民币18486万元;4. 意向受让人自签订《出让合同》后第五至第十个完整自然年度,本宗地的每年研发投入(R&D)占其总应税销售收入比重不低于百分之四;5. 意向受让人须自签订《出让合同》之日起12个月内完成设计、报建等相关手续并正式动工建设,自签订《出让合同》之日起36个月内完成建设工程竣工验收;6. 意向受让人按照《出让合同》约定支付全部土地出让价款,申请办理不动产权证。本宗地的国有建设用地使用权及地上建筑物,必须整体登记于意向受让人名下,自《出让合同》签订之日起十年内不得转让。本宗地达到转让条件时,国有建设用地使用权及地上建筑物只能整体转让,不得分割登记、分拆销售。在开发建设竣工并通过联合验收前,意向受让人不得对本宗地的国有建设用地使用权和地上建筑物进行抵押或其他形式的担保,但基于完成本项目开发建设需要对外抵押融资的,需要经监管单位书面同意。以上内容须在不动产权证上注明。

三、如对本公告内容有不同意见,请于2023年7月30日17:00前以书面形式将意见反馈至佛山市自然资源局南海分局(地址:广东省佛山市南海区桂城街道南海大道北28号,联系电话:0757-86369863)。

附件:1. 用地红线图;2. 位置示意图。

(附件详见南海政务门户网站:<http://www.nanhai.gov.cn/fsnhzrzy/gkmlpt/index>)

佛山市自然资源局 2023年7月21日